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PEMYBJIMKA CEBEPHA MAKEJOHWJA
REPUBLIKA E MAQEDONISE SE VERIUT

e — NJA 3A AYIIMO N AYOVNOBU3YENHN MEONYMCKN
YCIY

AGJENCIA PER SHERBIME MEDIATIKE AUDIO DHE

From: contact <contact@avmu.mk> AUDIOVIZUELE
Sent: Thursday, January 22, 2026 1:58 PM CKOMJE - SHKUP
To: zaposta@avmu.mk ”PP“MGHOZ 22.01.2026
- ranuar:
Subject: [Fwd: Cepurja XIMBOTHA BPCKA MPETCTA B ) | Townor BpennocT:
Nj.org. Bpoj: / Numer: Shtojce: Vlera:
YT 03 1
MouunTyBaHu

CakaM 1a nocTaBam NerMTMMHO NPaLLame U UCTOTO Aa fo6ue NOLWMPOK AUCKYPC a Ce OHecysa Ha
KBanuTeToT Ha nporpamara Ha K5 teneeunauja.He 3HaM No Kou Tenesuanckm CTaHaapaun n npakcu ce
NPaBu TONKyY NIola nporpamMa 1ucnosHeTa co pernpuamn u HUCKoByeTHM npoOrpamMu Bo yaapHu
TEPMUHMN.

Cekoja Beyep oa 19 1 45 yacor 4o 22 yacor ce nNpuKaxysa cepuja XXnBoTHa BpckKa 3a yuj
COMHWUTENEH KBaNUTET Ke BM Npegoyvam cera

1. HuepnHa renesuauja Bo AnbaHuja, MNpuuja, Kocoeo, Cpbuja, CnoeeHuja, Xpsatcka, LipHa lNnopa,
bocHa u XepuerosuHa v 6uno koja esponcka 3eMja He ja npukaxxyBa osaa cepuja. [lanuv Toa Tpeba pa
3Ha4u nexka HMe CMe HajnaMeTHU UK CNPOTUBHOTO?

2. Ce pabotu 3a cepuja koja Bo Typumja ce npukaxysa Ha bu Kanan (Mucnam geka Hu Typumte He ro
3Haar), a kaHan Koj uma 0 pejtuHr n 0 koma 03 LUep No jaBHO AOCTaNHUTE NOAATOLM, LWTO 3HAYM feka
0,03 nyre Kou BO TOj MOMEHT Ce BK/yYeHU npeaTenesm3op, ro cneaart 1oj kaHan. Toa 3Hayum Ha
MUAnoH rnegayu, 300 nyfe ro rnegaar Toj kaHan, WTo e MaKCUMYM 3a TOj KaHan u He Bepysam faeka
oBaa cepwja v e 300 rnegaum ru ondaka.
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Ao6po ganu nMa uHcKTyTUM]a WITO Na3m WTO 0AM BO YAapHW TEPMWHU Ha Halla TenesBusunja, He 3HaMm
v He cdhakaM. Bakea cepuja MoXe npeky aeH €BEHTYaNHO aMa Hase4yep BO BpeMe Kora 04ar Hajckanu
PeKnamMu n uMa HajMHOry rneaayum npeg renesmnsop, K5 nylwiTa cepuja Koja HMKOj XXus H1 8o Typumja
HE ja rneaan, a HeaHa NaMeTHa 3eMja He ja Hu €MUTYBa BO yaapHU TEPMUH. BakBu HUCKOKBANUTETHN
Cepunn Kou ce npukaxkysaar cekoj AeH Bo Typumja He o4aTt Ha HUeaHa Teneensuja Bo yaapeH TePMUH
BO byrapuja Xpsatcka AnbaHuja Kocoso Cnosenuja unun apyra esponcka semMja. Cekape ce
NprKaxxysaaT NPOAYKUMCKM jakn CEPMM KaKo Ha NPUMED LITO Npukaxysa Cuten unu Tenma
TEeNeBsn3uja BO HallaTa 3emja, HO BaKBM CEpUM e CcpamMHo B0 2026 roanHa v 21 Bek fa oaart Ha
HauhoHaneH MeanyM BO yaapeH TepMuH. Aj iere chakaM Aa ogar v 0Ba Ce AeHCKM cepuu, ama
HaBe4ep ce AaBaaT HOPMasHU U jJakv CepUM Kako LWTo Aasa Cuten, Kako LWTo nasa Xenu, Hosa, GTB
Cropu, inema demuny, Knan, Buxe Mnyc, MOM, Hosa bX, Hosa M, u pea apyrw.




ViLTe NONOLWIO € LWTO cepujata ce Aasa v Haseyep oA 23130 4acoT ¥ MAHWOT AEH NOBTOPHO AeHTa u
nNyc BUKEHA nak oav Taa cepuja. HamecTo Aa fasaar noseke npemMuepu, nogeke nogobpu cepmn, KS
Teneevavja faBa cTO NaTv efHa Baksa cepuja.liMa nv Wakxca aa ce NpectaHe CO BakBa npakca

Co ceTa Balla Tenesmancka NMCMEHOCT, MonaM Aa pearupare 40 MEANYMOT fAa ce npecraHe Co Baksun
HEMO3HAaTU CepUM BO YAAPHW TEPMUHW 1 A TV cneaat TPEHA0BUTE cexkage v Aa Kynyeaat HOpManHu u
NPOAYKUNCKM CUHU CEPUN U NPOTrpamMu. AKO MOXea aa aasaar Tonky Aobpu cepun Kako
BenuuecTBeHUOT cynTtaH, IMOTOT Ha aamara, 3abpaneto jabonko, Kydep co CnoMeHw, JKeHkapor,
MpowLwTanHo NMMCMO TOraLl He JaCHO e 30LWTO A0NT Nepuoa fasaar camo BakBU AEHCKW Cepun
HaBe4ep

Co cera [Mouwur,
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